



Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по факту ДТП в с. Нагаево, в котором пострадал подросток

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что вечером 7 августа 2022 года водитель автомобиля «Шевроле Нива» совершил наезд на 15-летнего подростка при движении по обочине дороги в с. Нагаево в г. Уфе, после чего скрылся с места происшествия. В результате ДТП ребенок получил различные телесные повреждения и был госпитализирован. Кроме того, сообщается, что водитель автомобиля был впоследствии установлен и, что он является сотрудником полиции.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан принято решение ходатайствовать перед органами прокуратуры о передаче материалов проверки по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1713945>